

Ειδήσεις

ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

Απονομή βραβείου στη μνήμη Γ. Γεωργακάκη

Στην Μαρία Εμμ. Θραψανιώτη, η οποία πέρασε πρώτη από το Δήμο Χανίων στη Νομική Σχολή Αθηνών, απονεμήθηκε χθες το απόγευμα το ετήσιο βραβείο, προς τιμή του αείμνηστου δημοτικού συμβούλου - δικηγόρου Γιάννη Γεωργακάκη.

Το βραβείο προέκυψε μέσα από τις πανελλήνιες εξετάσεις του 2005. «Ηρθε μετά από μεγάλη προσπάθεια. Είναι επιβράβευση, δικαιοσύνη, μεγάλη τιμή για μένα. Η Νομική Αθήνας ήταν η πρώτη επιλογή μου», είπε η Χανιώτισσα φοιτήτρια.

Η εκδήλωση έγινε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων. Το βραβείο, το οποίο συνοδεύεται από χρηματικό ποσό, ύψους 1.500 ευρώ, απονέμεται κάθε χρόνο στον πρώτο νεοεισαχθέντα σπουδαστή σε Νομική Σχολή του εσωτερικού, δημότη Χανίων.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό του δημάρχου Χανίων, ο οποίος εξέφρασε την ελπίδα το παράδειγμα του Γιάννη Γεωργακάκη να αποτελέσει «φωτεινό φάρο» ενώ διάβασε και μια συγκινητική επιστολή της συ-



Η Μαρία Θραψανιώτη με τον πατέρα της Εμμανουήλ και δίπλα τους ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο Νομαρχιακό Συμβούλιο, Σήφης Μιχελογιάννης.

ζύγου του αείμνηστου δημοτικού συμβούλου, η οποία δεν μπόρεσε να παρευρεθεί.

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων,



Ο αείμνηστος δημοτικός σύμβουλος - δικηγόρος Γιάννης Γεωργακάκης.



Η Μαρία Εμμ. Θραψανιώτη, η οποία έλαβε φέτος το βραβείο "Γιάννη Γεωργακάκη" για την εισαγωγή της στη Νομική Αθήνας.

Δημήτρης Ποντικάκης, ενώ για την προσωπικότητα και την προσφορά του Γιάννη Γεωργακάκη, μίλησε ο δικηγόρος Χρήστος Πραματευτάκης.

Ακολούθησε η ανάγνωση των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο εξέφρασε στην Μαρία Θραψανιώτη «συγχαρητήρια και τις ευχές του Δήμου για γόνιμες σπουδές και επιτυχημένη σταδιοδρομία».

Ο νομάρχης Χανίων Γιώργος Κατσανεβάκης, ο διευθυντής του Ιδρύματος "Ελευθέριος Βενιζέλος", η δημοτική σύμβουλος Χρύσα Χαριπάκη, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο Δημοτικό Συμβούλιο Γιώργος Τζανακάκης και ο επικεφαλής του τρίτου συνδυασμού στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Γιάννης Κλωνιζάκης.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ BEST

“Ρομποτική και νοημοσύνη”

“Ρομποτική και δημιουργία τεχνικής νοημοσύνης” είναι το θέμα του ενδιαφέροντος σεμιναρίου που πραγματοποιεί ο Σύλλογος Best, του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Χθες, στην επίσημη εναρκτήρια εκδήλωση, έγινε αναφορά στη θεματολογία του σεμιναρίου αλλά παρουσιάστηκε και ο σύλλογος Best, οι σκοποί και οι στόχοι του.

“Ο σύλλογός μας έχει σαν κύρια δραστηριότητα τη διοργάνωση σεμιναρίων που σκοπό έχουν την προσφορά πρόσθετης ακαδημαϊκής γνώσης στους μετέχοντες. Στα πλαίσια αυτά διοργανώνουμε σεμινάριο ρομποτικής και τεχνικής νοημοσύνης παρουσία 20 φοιτητών από όλη την Ευρώπη, με σκοπό να εξειδικευτούν πάνω στο ρομπότ Aibo της Sony” ανέφερε ο κ. Μανώλης Κουφιδάκης, πρόεδρος του τοπικού παραρτήματος του συλλόγου BEST.

Καθόλη τη διάρκεια της εβδομάδας οι φοιτητές θα παρακολουθήσουν θεωρητικές και πρακτικές διαλέξεις πάνω στα robot και την Παρασκευή θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν και μια επίδειξη των ό-



Την εναρκτήρια εκδήλωση των σεμιναρίων του έκανε χθες ο σύλλογος Best του Πολυτεχνείου Κρήτης.

σων έμαθαν.

Όπως ανέφερε ο κ. Κουφιδάκης, “τα ρομπότ αυτά είναι ένα σύνολο από αισθητήρες και βραχιόνες οι οποίοι συνεργαζόμενοι αρμονικά με κατάλληλο λογισμικό δέχονται ερεθίσματα από το εξωτερικό περιβάλλον”. Τα μικρά ρομπότ έχουν τη δυνατότητα να εκτελούν κάποιες εντολές και έχουν ανεπτυγμένη την αίσθηση της αφής.

Το σεμινάριο χαιρέτησαν ο αντιπρόεδρος του Πολυτεχνείου Κρήτης κ. Μιχάλης Πατεράκης και ο αντινομάρ-

χης κ. Γιώργος Αγοραστάκης, ενώ επιστημονικά υπεύθυνος είναι ο καθηγητής του ιδρύματος κ. Μιχάλης Λαγουδάκης.

Το τοπικό παράρτημα του συλλόγου Best ιδρύθηκε το 1994 και διαθέτει 30 ενεργά μέλη. Στα 12 χρόνια της λειτουργίας έχει πραγματοποιήσει 29 εκδηλώσεις και έχει υποδεχθεί 400 φοιτητές από το εξωτερικό, ενώ 800 φοιτητές του Πολυτεχνείου Κρήτης έχουν βρεθεί σε ανάλογα σεμινάρια σε πανεπιστήμια του εξωτερικού.

RENAULT
ΕΦΕΥΡΕΤΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ



ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΘΕΙΤΕ ΤΩΡΑ
ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΕΣ ΤΙΜΕΣ RENAULT

ΚΑΙ ΜΕ ΑΤΟΚΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

CLIO II	5π 1,2 lt	ΑΞΙΑ: 10.250 €
CLIO III	3π 1,2 lt	ΑΞΙΑ: 12.500 €
CLIO III	3π 1,4 lt	ΑΞΙΑ: 13.600 €
MEGANE 2006	5π 1,4 lt	ΑΞΙΑ: 14.500 €
MEGANE 2006 SEDAN	5π 1,4 lt	ΑΞΙΑ: 14.500 €
SCENIC PACK	1,4 lt	ΑΞΙΑ: 15.700 €
SCENIC SKY	1,6 lt	ΑΞΙΑ: 18.950 €
MEGANE	ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΗ ΥΑΛΙΝΗ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΟΡΟΦΗ	ΑΞΙΑ: 18.950 €
LAGUNA	1,6 lt	ΑΞΙΑ: 17.500 €

EUROCAR Φαντριδάκης α.ε.β.ε.ε.

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΗΣ RENAULT

Έκθεση - Service - Ανταλλακτικά - Τμήμα Μεταχειρισμένων

Κάτω Δαράτσο Χανιά Τηλ.: 28210 33514 - 5